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IZVADAK IZ PRAVILNIKA O KUĆNOM REDU


Učenici su dužni pristojno i uljudno se ponašati prema svim osobama, u svako vrijeme i na svakom mjestu, u Školi i izvan Škole, ne remetiti javni red i mir, čime čuvaju svoj ugled i ugled Škole. U odnosima s učiteljima, školskim djelatnicima i učenicima dužni su ponašati se pristojno, paziti na vlastito dostojanstvo, ali i dostojanstvo druge osobe, pružiti pomoć ukoliko je nekome potrebna, odnosno prihvatiti pruženu pomoć. Dužnost učenika je da uvažavaju i poštuje druge.

Učenici u školu trebaju doći uredni i pristojno odjeveni. U školu dolaze najkasnije  deset minuta prije nastave. Učenici se po dolasku u školu preobuvaju i u školskom prostoru se nose papuče za školu, a obuću u kojoj su došli u školu pospremaju u pripadajuću razrednu garderobu (kao i jakne, kišobrane, i sl.).

Učitelji će o tome voditi računa i upozoriti učenike ukoliko je njihovo ponašanje neprimjereni ili su nedolično odjeveni.


Učenik može otići s nastave po odobrenju razrednika (ukoliko razrednik nije u školi dopuštenje će tražiti od predmetnog učitelja čiji sat ima, dežurnog učitelja, voditelja smjene ili stručnih suradnica). 


Raspored sjedenja učenika u učionici određuje razrednik i učenici su dužni pridržavati se tog rasporeda. Svaki učenik odgovoran je za čistoću svog  radnog mjesta. Nakon završetka nastave - radno mjesto i razred moraju ostati čisti. Prilikom ulaska učitelja, djelatnika škole ili gosta u učionicu učenici su dužni ustati i pozdraviti. U učionici nije dozvoljeno korištenje mobilnih telefona.

Za nastavu tjelesne i zdravstvene kulture učenicima je potrebna odgovarajuća oprema - čiste tenisice, bijela majica kratkih rukava, donji dio trenirke, kratke hlačice, tajice...). Učitelji tjelesne i zdravstvene kulture sustavno će pratiti redovitost u donošenju opreme koja je nužna za rad, a nenošenje će bit sankcionirano pedagoškim mjerama prema Statutu škole.


U slobodno vrijeme učenicima na raspolaganju stoji školska knjižnica (u vrijeme nastave uz dopuštenje predmetnog učitelja). Učenici su dužni čuvati posuđene knjige, te ih vratiti u utvrđenom roku u stanju u kojem su izdane. Oštećene ili izgubljene knjige učenik je dužan zamijeniti novima ili nadoknaditi za to predviđenim novčanim iznosom.

Podjelu mliječnog obroka, kao i ostalih obroka vrše kuharice. Učenici su dužni ući u kuhinju uredni i u određeno vrijeme. Nakon završetka obroka kuhinja treba ostati čista. Za red u kuhinji odgovoran je dežurni učitelj.


Svaki razred ima blagajnika, predsjednika i redare. Blagajnik i predsjednik biraju se na početku školske godine. Predsjednik razreda sudjeluje u radu Vijeća učenika. Odgovoran je za red u učionici u slučaju opravdane odsutnosti učitelja - ako ne može osigurati red u učionici dužan je o tome izvijestiti razrednika, dežurnog učitelja ili stručnog suradnika koji je u smjeni. Blagajnik prikuplja novac za ostvarivanje određenih programa i aktivnosti, o njemu vodi evidenciju, čuva ga i kad prikupi predaju razredniku. Dužnost redara obavlja se tjedan dana, prema abecednom redu. Redari na početku nastavnog sata izvješćuju nastavnika o odsutnim učenicima. 

Svi učenici dužni su čuvati i paziti na cjelokupnu školsku imovinu. Svaku štetu odmah treba prijaviti razredniku, predmetnom ili dežurnom učitelju koji dalje štetu prijavljuje u  tajništvu škole. Najstrože je zabranjeno šaranje i oštećivanje klupa, zidova, stolaca i sl. Dođe li do namjernog oštećivanja školske imovine učeniku će biti izrečena pedagoška mjera. Visinu štete utvrđuju domari, tajnica i ravnatelj, a šteta treba biti podmirena u roku 15 dana.

Učenici bi trebali izbjegavati nošenje novca, mobitela ili drugih vrijednih stvari u školu. Ako učenici to ipak učine u slučaju nestanka ili oštećenja Škola nije odgovorna, ni dužna nadoknaditi štetu.


U slučaju nezgode ili povrede učenici moraju obavijestiti razrednika, dežurnog učitelja, voditelja smjene, stručnog suradnika ili tajnika škole. Razrednik je obavezan telefonom obavijestiti roditelje, a ako je potrebno pozvati hitnu medicinsku pomoć i u slučaju odlaska učenika u zdravstvenu ustanovu osigurati pratnju odrasle osobe. 


Pušenje u školi i školskom dvorištu je strogo zabranjeno. Također, zabranjeno je u Školu unositi sredstva i uređaje koji mogu izazvati požar ili eksploziju 
(pirotehnička sredstva, upaljači...), tiskovine i druge predmete nasilničkog, pornografskog i sličnog sadržaja i karaktera, kao i alkohol i cigarete.

Roditelji su dužni pratiti školski uspjeh svog djeteta putem redovitog dolaženja na roditeljske sastanke, te individualne informacije kod razrednika i po potrebi kod predmetnih učitelja. Posljednja dva tjedna nastave u nastavnoj godini roditelji mogu doći u školu samo po pozivu.


Ponašanje suprotno odredbama ovog Pravilnika smatra se nedoličnim i predstavlja kršenje kućnog reda Škole
Ravnatelj škole
   Nikica Mihaljević, prof.
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