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Dana 2. lipnja u Algebri (Ilica 242, ulaz iz Domobranske) organizirane su besplatne radionice u sklopu otvorenog dana, s pregršt zanimljivosti za roditelje i djecu.

Više informacija o eventu: https://www.algebra.hr/junior/kampanje/kada-narastem-biti-cu/

Pripremljen je poludnevni program u kojem djeca mogu sudjelovati na radionicama s robotima i drugom tehnologijom te u vanjskim aktivnostima (utrke dronova i romobila, izrada i puštanje zmajeva i vožnja električnih bicikla). Upoznat će se s mikrosvijetom oko nas pomoću digitalnog mikroskopa, saznati sve o 3D modeliranju i kako radi 3D printer, ilustrirati na grafičkim tabletima i ući u virtualni svijet pomoću VR naočala. Posjetitelje će posebno razveseliti humanoidni robot kojeg ćemo programirati da radi sklekove, šeće i igra nogomet.

Za one kojima još nije dosta učenja pripremljene su i dvije radionice u trajanju od 60 min. Minecraft svijet i dalje živi. Digitalne nindže će kretirati svog osobnog superjunaka pomoću Lunapic online alata i oživiti ga kako bi čuvao Minecraft svijet od nevolja. Osim toga, na drugoj radionici nindže će moći otkriti misteriozne Ozo kodove i naučiti programirati bojama kako bi upravo njihov Ozobot pobijedio u utrci!

Prijave na: https://www.algebra.hr/junior/kampanje/kada-narastem-biti-cu/prijavi-se/ 


